Die Stadtvertretung hat auf ihrer Sitzung am 16.02.2016 folgende Beschlüsse gefasst:

Beschluss-Nr. 01/16

Dritte Satzung der Stadt Dargun zur Änderung der Satzung der Stadt Dargun über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge der Wasser- und Bodenverbände vom 04.11.2008

- 1.) Die "Dritte Satzung der Stadt Dargun zur Änderung der Satzung der Stadt Dargun über die Erhebung von Gebühren zur Deckung der Verbandsbeiträge der Wasser- und Bodenverbände vom 04.11.2008" wird beschlossen.
- 2.) Die Stadtvertretung bestätigt die der Satzung zugrunde liegenden Gebührenkalkulationen.

Beschluss-Nr. 02/16

Satzung über die 2. Änderung des B-Planes Nr. 2 der Stadt Dargun " Am Röcknitztal" hier: Abwägungsbeschluss

Beschluss über die Abwägung der vorgetragenen Hinweise und Anregungen zum Entwurf der Satzung über die 2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 der Stadt Dargun, "Am Röcknitztal"

- Die Behörden und sonstigen Träger öffentlicher wurden erneut mit Schreiben vom 03.11.2015 zur Stellungnahme aufgefordert. Der Entwurf vom 06.10.2015 hat vom 09.11.2015 bis 09.12.2015 in der Stadtverwaltung Dargun öffentlich ausgelegen; die Bekanntmachung der öffentlichen Auslegung erfolgte am 31.10.2015 im öffentlichen Anzeiger der Stadt Dargun.
- 2. Die von den Behörden und sonstigen Trägern öffentlicher Belange sowie die Öffentlichkeit in deren Stellungnahmen vorgebrachten Bedenken und Anregungen zum Entwurf der Satzung über die 2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 der Stadt Dargun "Am Röcknitztal" hat die Gemeindevertretung mit folgendem Ergebnis geprüft.

Beschluss-Nr. 03/16

Satzung über die 2. Änderung des B-Planes Nr. 2 der Stadt Dargun " Am Röcknitztal" hier: Satzungsbeschluss

- Die w\u00e4hrend der \u00f6ffentlichen Auslegung des Entwurfs der Satzung \u00fcber die 2. \u00e4nderung des Bebauungsplanes Nr. 2 der Stadt Dargun "Am R\u00f6cknitztal" vorgebrachten Bedenken und Anregungen der \u00d6ffentlichkeit sowie die Stellungnahmen der Beh\u00f6rden, Tr\u00e4ger \u00f6ffentlicher Belange und der Nachbargemeinden hat die Stadtvertretung abgewogen (Beschluss-Nr.SV 02/16).
- 2. Der Bürgermeister wird beauftragt, die Öffentlichkeit sowie die Behörden, Träger öffentlicher Belange und Nachbargemeinden, die Bedenken und Anregungen erhoben haben, von diesem Ergebnis unter Angabe der Gründe in Kenntnis zu setzen.
- 3. Auf Grund des § 10 i.V.m. § 13a Baugesetzbuch (BauGB i.d.F. der Bekanntmachung vom 23. September 2004 in der zurzeit gültigen Fassung) beschließt die Stadtvertretung die Satzung über die 2. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 2 "Am Röcknitztal", bestehend aus der Planzeichnung (Teil A) und dem Text (Teil B).
- 4. Die Begründung wird gebilligt.
- 5. Der Bürgermeister wird beauftragt, die Satzung über die 2.Änderung des Bebauungsplan Nr. 2 "Am Röcknitztal", ortsüblich bekannt zu machen. Darin ist darauf hinzuweisen, dass die 2. Änderung der Satzung über den Bebauungsplan den Anforderungen des formellen und materiellen Rechts entspricht und keine Rechtsverletzungen vorliegen. Dabei ist auch anzugeben, wo der Plan mit Begründung während der Dienstzeiten eingesehen und über den Inhalt Auskunft verlangt werden kann.

Beschluss-Nr. 04/16

"Maßnahmenplan Bodenordnungsverfahren Zarnekow" Ländlicher Wegebau und Öffentliche Dorferneuerung

Die Stadtvertretung Dargun bringt nachgeführte öffentliche Baumaßnahmen der Stadt Dargun in den Maßnahmenplan der Teilnehmergemeinschaft des Bodenordnungsverfahrens Zarnekow nach dem § 41 des Flurbereinigungsgesetzes für die Förderperiode 2015-2020 ein.

Beschluss-Nr. 05/16 (Auszug)

Genehmigung der Eilentscheidung des Bürgermeisters

Vergabe der EDV-Technik für die Schule Dargun - öffentlichen Ausschreibung nach VOL/A Los 2 Beschaffung von Client- und Serverkomponenten und deren Einrichtung sowie Konfiguration Die Stadtvertretung genehmigt die Eilentscheidung des Bürgermeisters zur Vergabe der Leistung "Beschaffung von IT-Komponenten und zu erbringende IT-Dienstleistungen für die Schule der Stadt Dargun, Los 2 Beschaffung von Client- und Serverkomponenten und deren Einrichtung sowie Konfiguration" gemäß Bewertung durch den Zweckverband Elektronische Verwaltung in Mecklenburg-Vorpommern an die Firma "DATAGROUP Bremen GmbH" aus Schwerin.

Beschluss-Nr. 06/16

Haushaltssatzung des städtebaulichen Sondervermögens der Stadt Dargun für das Haushaltsjahr 2016

Die Stadtvertretung Dargun beschließt die Haushaltssatzung 2016 der Stadt Dargun.

Beschluss-Nr. 07/16

Antrag auf Versetzung in den Ruhestand gemäß § 35 Abs. 4 des Beamtengesetz für das Land Mecklenburg-Vorpommern (Landesbeamtengesetz LBG M-V) vom 17. Dezember 2009

Die Stadtvertretung Dargun beschließt über den Antrag von Herrn Karl-Heinz Graupmann auf Versetzung in den Ruhestand mit Wirkung vom 01. Dezember 2016.

Beschluss-Nr. 09/17 Wahl eines Mitgliedes für den Ortsrat Brudersdorf

Durch die Fraktion der WGDO wird für das zurückgetretene Mitglied des Ortsrates Brudersdorf Herr Robert Fritzsche wohnhaft in der Jahnstraße 27 a in Dargun vorgeschlagen.

Dargun, den 16.02.2016

Graupmann Bürgermeister